

沈阳张颖、张旭东姐弟遭绑架 家属依法维权投诉

【明慧网】沈阳市法轮功学员张颖、张旭东姐弟二人于 2024 年 9 月 7 日遭到沈阳市铁西公安分局国保、工人村派出所警察的绑架、抄家。张颖现被非法关押在沈阳市第一看守所 415 监室，张旭东被非法关押在沈阳市铁西区看守所 408 监室。目前，两人的家属依法维权，对办案单位负责人、办案警察的违法犯罪行为进行投诉和举报。

张颖、张旭东姐弟遭绑架经过简述

张颖现年 55 岁，张旭东 50 岁。9 月 7 日下午 5、6 点钟，张旭东在小区里被沈阳市公安局铁西公安分局国保警察及铁西区工人村派出所警察绑架。当天半夜，三个警察闯到张旭东的住所非法搜查（国保一人、派出所两人），同时六、七个警察闯到居住在张旭东楼上的张颖家非法抄家，并绑架张颖。

警察从张旭东家抢走的财物有：一本真相台历、一百元真相币及本人的手机、行车证、驾驶证、银行卡、身份证、钥匙、钱包及二百元现金。张颖家被抢劫的物品有：大法书 60 本、真相刊物 380 份、电脑一台、打印机二台、播放器四个、手机一部。

家人投诉警察办案程序违法

警察整个办案程序违法，警察对张旭东和张颖实施绑架及抄家的过程中未向当事人说明案由、未穿警服、未出示证件（只有一人晃了一下，说自己是警察，也没让看）、没有搜查证，未出具扣押决定书及扣押清单，没有让当事人现场核对扣押物品。

在铁西区工人村派出所里，张颖和张旭东都被戴上手铐、锁坐在铁椅子上。警察给张颖铐的手铐扣的很紧，她让警察松点铐，警察反



而铐的更紧。姐弟俩分别遭到警察的非法审讯。警察问张颖：用过几个名字？家里搜出的东西是不是你的？都和什么人联系？炼多长时间了等。警察问张旭东：给某某方提供过资料没？说是以前的事儿。面对非法审问，张颖、张旭东都一概不予配合，不予回答，没有任何签字。

9 月 8 日，张旭东被非法关押到沈阳市铁西区看守所。张旭东被绑架后，办案单位没有通知家属，也没有向家属出具《拘留通知书》。一周后，家属才打听到办案单位是工人村派出所。

9 月 10 日，张颖被非法关押到沈阳市第一看守所。体检时，张颖血压高压 164，现在每天被强迫吃降压药。期间，办案警察到看守所又提审一次，问张颖是否签字？张颖坚持自己没违法，拒绝签字。

9 月 18 日，张旭东年近八旬的父母及其女儿来到铁西区工人村派出所了解情况，所长李么对家属的态度很蛮横，在没有任何事实根据、也没有向家属出示任何相关法律依据的情况下，诬陷当事人违法犯罪。家属很气愤，要求办案警察出具相关手续，但被告知办案警察张思宇出差到外地去了，家属问另一个办案警察是谁，被拒绝告知。

第二天，家属再次到派出所依法要回当事人的私有财物：张旭东的行车证、驾驶证、身份证、钱包、钥匙、二百元现金和张颖的钥匙。但是二人的手机不予归还，与

案件无关的其它私人合法财物仍被非法扣押。派出所警察又现给家属补开了两份《拘留通知书》，但《扣押物品清单》拒绝向家属出具。家属询问案情，被窗口接待警察告知，有关案件的情况不会告知家属，办案警察张思宇通过座机回复家属：你们无权了解案情。

一周后，家属再次到派出所找办案警察，仍被告知出差，拒不接待。家属打 12389、12309、12345 对办案单位和办案警察进行了投诉、举报，并将继续依法追究相关人员的刑事责任，要求无条件释放合法公民张颖、张旭东，还当事人清白与自由。

张旭东上有老下有小，是全家人的顶梁柱。父母生活在农村，都已年近八旬，父亲患双侧股骨头坏死瘫痪多年，无任何劳动能力，女儿刚毕业不久，一家人的生活重担全都落在张旭东一人身上。他修炼法轮功，按照真、善、忍的标准要求自己，不仅孝顺父母、对老人孩子照顾有加，而且勤勤恳恳的打工赚钱，对家庭和社会都具有很强的责任心。可是因为他修炼法轮功，坚持做好人，却在 1999 年中共镇压法轮功开始后，多次遭到过洗脑、关押迫害。如今张旭东再遭迫害，家人都心急如焚，特别是对两位老人造成了巨大的打击与伤害，一夜之间儿子和女儿都被绑架迫害，可想两位老人承受了怎样的痛苦？

在此正告相关单位的责任人：立即停止迫害法轮功，依法释放信仰真善忍的法轮功学员，不要再继续制造冤假错案、不要一错再错，善待好人就是在为自己留后路，否则必将受到法律的追究与正义的审判！◇



所长：李么



副所长：张思宇

沈阳简讯

沈阳 87 岁老人梁淑智面临再被迫害

沈阳 87 岁老人梁淑智于 2023 年 3 月 27 日被沈阳辽中院非法判刑 3 年，罚金 2 万元。沈阳第一看守所当时因为老人身体原因没有收，辽中院办理了取保候审一年。

日前，辽中法院法官林晓娇在辽宁省检察院督办下，计划 2024 年 9 月 27 日去老人家，把老人接去医院办理监外执行鉴定，如身体不够监外标准就准备往监狱或看守所送人。

办案法官：林晓娇

沈阳市浑南区法轮功学员崔嵩结束非法拘留回到家中

沈阳市浑南区法轮功学员崔嵩已于 9 月 10 日晚 11 点结束非法拘留回到家中。

沈阳市大东区法轮功学员李贵贤被迫害的消息

9 月 25 日上午 9 点，沈阳市大东区法院将对沈阳市大东区法轮功学员李贵贤进行非法庭审。

新民市九名法轮功学员被绑架的情况的补充

新民市九名法轮功学员被绑架的情况的补充详细。

新民市公安局

书记（局长、督察长）：生威

副书记、政委：冀龙

政治处主任：于江

副局长：吕兢喆、邱长伟（负责拘留所）、陈鑫

纪检室主任：田野

指挥中心主任：王闯

新民市公安局国保大队

国保大队长：潘铁强 手机：13998108088

原国保大队长：吴震 手机：13998107098



沈阳市沈北新区虎石台镇派出所警察骚扰八十多岁老人

近日，沈阳市沈北新区虎石台镇派出所的三名警察，到法轮功学员周玉云家，骚扰她八十多岁的老母亲。老人患有脑血栓，但相信大法好，所以精神状态很好。当天老人正在床上坐着，女儿出去门没锁，三名警察直接进屋，奔老人屋去，给她拍照。警察看到老人的样子还问她还能干啥？这时女儿回来了，质问警察：都啥时候还来骚扰？并制止照相。警察没理会，又照几张就冲冲的往外走，女儿撵出去说：你们要是给老人吓着了就送你家去。

在此善劝警察们：不要参与迫害良善，不要因为眼前的私益，放弃良知，做出助恶为虐的事。为了自己和家人，在善与恶面前做出抉择，为自己留条后路。在瘟疫肆虐天灾人祸的当下，希望你们都能得到法轮大法师父的救赎！◇

小故事

【明慧网】我有次在路上遇见一位女士，手里拿着一个破袋子。我给她讲大法真相，叫她退出中共的邪教组织。她说戴过红领巾，用真名退出。

然后她哭了，她说：命苦，大家都欺负她，捡破烂又捡不到，没人管她。我说你别哭，今天你明白了大法真相，退出了邪党组织，你就会得福报。

我说，姐今天没带多少钱，给你二十元钱，买点东西用。她接过钱，抱住了我，说：“谢谢你！”我说：“你可别谢我，要谢就谢我师父！我的师父告诉我们对谁都慈悲！都要有爱心！”我还告诉她诚心敬念：法轮大法好，真善忍好。一定会有福报的。

她大哭着说：“我记住了，我永远都不能忘！”我也哭了，这个生命得救了。◇



是不是你吃着共产党、喝着共产党，共产党给你发工资？

答：不是。如果是你吃着共产党、喝着共产党，那应该所有的活都是共产党在干，共产党种地、共产党下工厂、共产党打工、共产党搞科研。而实际上是农民种地、工人做工、老百姓在打工、知识份子搞科研，所有的财富都是老百姓自己创造的。

而共产邪党总是骑在人民头上，吃喝拿要。共产邪党在中国的组成部份是各级党务官员，他们开的工资都是老百姓的纳税钱。

按理说中国的老百姓是最勤

劳最有智慧的，为什么还富得这么缓慢，甚至有的还生活得非常贫困？

因为中国的老百姓不但养着政府官员的开支，还要养着和政府同样数量的“党”的各级官员，包括满足他们的贪污腐败。比如从中央到地方本来一百个人可以管理，邪党要弄几千个人，因为他们要走后门，用多出来的岗位获得私利。就象我们养活孩子，我们养活一个孩子和养活十个孩子能一样吗？中国的老百姓得多付出多少呢？◇